
区民会議（幹事）議事録	

	

日時：2018 年 8 月 26 日 14:00〜15:45	

場所：ダイヤランドホール	

出席：花上、小西、吉原＋幹事（12 名）	

	

「8 月区民会議（幹事）議事次第」で問題提起されていることについて、２グループに分かれて

討議するという議事次第の指示であったが、人数の関係で最後まで全員で話し合うことにした。	

	

討議で出た意見	

	

【現在の各部会長からの意見】	

	

・毎月、連絡会に出なくてはならないのは大変だが管理センターのことがわかってよかった。	

・やりがいのある役割なのでみんなにやって欲しい。	

・会長も部会長も必ず２年任期で代わった方がいい。（途切れたらそのとき止めればいい。）	

・幹事が何でも御用聞きをするのではなく、ホームページなどを利用して連絡するようにして

欲しい。	

	

【参加者の意見】	

	

・現役員がもう少し具体的な提案をして欲しい。	

・自分が会長などを引き受けるにしても次の方が決まらないのは苦しい。	

・総務の仕事に報酬を出すより、そもそも総務の仕事を減らす工夫をした方がいいのでは。	

・多くのことを管理センターに任せることには賛成。しかし、個人対管理会社の関係にしない

ためにも区民の会の存在は必要だ。	

・区民の会、管理センターとの関係性、位置づけが分かりにくい。	

・管理センターに任せるところは大いに任せた方がいい。	

・管理センターの目の届かない所をカバーして行きたい。	

・管理センターの対応は以前よりずいぶん良くなったと思う。（同意見多数）	

	

・役員の仕事は大変だと思う。	

・自分が会長になるのは、本業が大変なので現実には難しい。	

・最低限の活動で問題ない。できる範囲で決めていけばいい。	

・最近はまさかの災害が起る時代なので、いざという時ため管理センターと区民の会の役割を

はっきりしておいて欲しい。	

	



・会長になりえる人材は多いはずなのに、自分では言い出さないのはなぜだろう。	

・役員のことを考えるとき、自分の地区のことを考えてしまう。１度、役に付いてしまうと他

の人に頼みにくい。	

・その場、その場で決めればなんとかなると思うし、それがむしろ理想だと思う。	

・人前で話せるとか資質とかが自分には無いので役員などになるのは無理だと思う。	

・推薦者を探すしかないのかと思う。	

	

・管理センターと協力して行くことが大事。	

・ダイヤランドの明るい話題を増やしたい。管理センターも努力して欲しい。	

・役員に関しては会長が決めるべき。私からは提案できません。	

・私の班では幹事が 10 年先までローテーションが決まっているので問題が無くうまく行ってい

る。（会長などにも活かせる方法では？）	

	

・次の会長は吉原さんがいいと思う。ホームページなどを見ると今の時代はこういうものかと

思う。	

・区民の会は超ライトな活動にすればいい、極端な話は、総会だけやるなど。	

・できるだけ負担を軽くするようにしたい。	

	

【本日のまとめ】	

	

	 様々な意見が出たが、少なくとも下記の点においては合意できた。	

	

・会長はじめ役員の仕事はもっと少なくて構わない。	

・自ら立候補する人は出にくいが、推薦されれば引き受ける人は多い。次の人が決めやすい仕

組み作りが必要。	

・本人のためにも組織のためにも、やっぱり任期 1〜2 年は厳守した方がいい。	

	

【書紀（吉原）の感想】	

	

現会長が居ないことにより、遠慮や無用な批判が無い、より自由で活発な意見交換ができたと

思う。	

会長だけではなく、現役員も居ない方がいいのかもしれない。	

あるいは、少なくとも議事進行はそういう人に任せた方がいいと思う。	

	

以上	

	


